
Novi veliki uspehi naše stranke 
za Slovenijo. 

V posebnem članku današnjega »Slov. Gospodarja« 
razlaga gospod poslanec Pušenjak našim oitateljem velike 
in .pomembne uspehe, katere je priborila našemu narodu 
SLS v Beogradu. Ti uspehi so tako velikanskega pomena 
za napredek in razvoj Slovenije, da jih občudujejo vsi naši 
resni nasprotniki, in to svoje občudovanje tudi odkrito 
priznavajo v svojem glasilu »Narodni dnevnik«. Le naj
zagrizenejše časopisje samostojnih demokratov, »Jutro« in 
»Domovina«, in radičevski »Kmetski list«, skušajo šiloma 
vse te uspehe z lažjo in zavijanjem postaviti v tako luč, da 
prinašajo Sloveniji mesto koristi, škodo. Njihove laži so pa 
brezuspešne, vsakdo bo čutil blagoslov dela nove vlade. 
»Jutro«, »Domovina« in »Kmetski list« pa si z laganjem 
samo škodujejo, ker jim nihče več ne bo veroval. 

Z radostjo moramo zopet ugotoviti, da se SLS ni za
dovoljila s prvimi uspehi ter sedaj počiva, nasprotno, še z 
večjo vnemo je na delu. 

Te dni je prišla iz Beogradda vest o novih uspehih, 
katere je naša stranka podarila Sloveniji za velikonočno 
pisanko: 

To darilo je sledeče: 
1. Graditev novih železnic v Sloveniji. 

V Sloveniji se je že zdavnaj v dobi pred vojno name
ravalo zgraditi nekatere važne železniške proge. Vojna je 
to preprečila, po prevratu se je vedno znova zahtevalo v 
Beogradu, da se prične z graditvijo najvažnejših prog, toda 
vedno se je izvedba odgodila radi pomanjkanja sredstev. 
Najbolj se je zavzemala za gradbo železnic v Sloveniji Slov. 
ljudska stranka in prvi njen velik uspeh je bila graditev 
proge Ormož—Ljutomer—Murska Sobota. 

Ker država ne more iz tekočih sredstev graditi že
leznic, je zato potrebno posojilo. Prejšnje vlade so skušale 
posojilo najeti v inozemstvu, toda uspeha ni bilo. Posojilo 
se daje samo onim, katerim se zaupa, prejšnje vlade pa 
niso uživale v inozemstvu zaupanja. Sedanji vladi pa se je 
posrečilo, najeti v Ameriki posojilo v znesku 30 milijonov 
dolarjev. S tem posojilom se bodo gradile nove železnice, 
in sicer proga Beograd—Split, v Sloveniji pa tri nove že
leznice, in sicer: Rogatec—Krapina, Št. Janž—Sevnica in 
proga med Kočevjem in Srb. Moravicami, s katero se bo 
skrajšala zveza Slovenije z morjem za več sto kilometrov. 
Proge se začnejo graditi še letos. 

2. Ljubljanska borza. 
je drugi uspeh, katerega je dosegla SLS. V Ljubljani je 
borza, na kateri se sklepajo vse večje kupčije za vsako
vrstno blago. Ni pa imela dosedaj dovoljenja za kupčevanje 
z inozemskim denarjem ali devizami. Če hoče trgovec 
kupiti kako blago v tuji državi, ga mora plačati z denar
jem dotične države in ta denar se kupi na borzi. Naši 
trgovci so bili navezani na nakup deviz na borzi v Zagre
bu, ki je zaslužila letno od slovenskih trgovcev težke mi
lijone. Ta denar bo sedaj ostal doma, ker je dobila tudi 
ljubljanska borza dovoljenje za trgovino z devizami. 

3. Reparacije tudi za Slovenijo. 
Vsa večja javna dela v Srbiji so se po vojni izvršila 

na račun vojne odškodnine, katero je po mirovni pogodbi 
Nemčija dolžna plačevati. Odškodnino je plačevala v blagu 
— v takozvanih reparacijah. Nemci so gradili v Srbiji 
med vojno porušene mostove, železnice, tovarne itd. Sedaj 
je v Srbiji že vse popravljeno, kar je porušila vojna, blago 
pa v državo še neprestano prihaja. SLS je dosegla, da se 
bodo iz tega materijala izvršila javna dela tudi v Sloveniji. 

Minister za javna dela Dušan Sernec je že dovolil, da se v 
Medvodah pri Ljubljani zgradi iz reparacij nov železen 
most, katerega je lansko leto porušila povodenj. 

Da so na podlagi teh pridobitev naši nasprotniki iz
premenili svoje mnenje o naši stranki, smo že poročali. 
K navedenim zadnjim uspehom piše »Narodni dnevnik« 
sledeče: Naj kdo sodi SLS kakorkoli, toda priznati je tre
ba, da zna njena delegacija delati in da je dosegla tako 
velike uspehe, kakor dosedaj niti ena druga stranka. Tako 
se je izkazalo, kako pravilno je bila naše stališče, da mora 
biti Slovenija zastopana v vladi po svoji najmočnejši stran
ki. Nas ti uspehi SLS vesele, ker so to slovenski uspehi in 
tudi nismo tako malenkostni, da bi se obotavljali priznati 
izredno uspešnost parlamentarne delegacije SLS in nje
nega šefa, dr. Korošca. 

K vsem tem pridobitvam Sloveniji in delegaciji SLS 
čestitamo! 


